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1. Amo ta poBnpoTKG yvopilovpe OTL 1OYXVEL 1] OXEOT:
3.y 1
4 ; n(n+2)
Na ypayiete mpoOypappa, o onoio B voAoyidel PETG amd TOGOLE OPOLG TO MAPATIAVGD GBPOICHA TIPOoEYYilel TNV
otaBepr Tipr 01O MEPTTO HeKASIKO Ynopio.

(Movadeg: 2)

2. Bpeite 6heg Tig TTuBaydpieg tpiadeg akepaiwv apBpav {ij,k} pe i*+j*=k* (m.x. {3,4,5} pe 3°+4°=5%) yi& k petadd 1
kot 100; TTooeg tétoteg pn 1ooduvapeg Tpradeg vmdpyxovy; AnAadn ot Tpiddeg va eival eVIEANG EEXWPLOTEG TLYX. T
prada {3,4,5} Bewpeiton 1oodvvapn pe v {4,3,5}.

[Mapatnpnote nwg ta moAAanAdowa twv ITuBayopiewv Tpddwv eivan kot avta [MuBayopleg tpradeg m.x. ot TpLadeg
{6,8,10} kaon {9, 12, 15} eivon moAAamAaowa g TTuBayoplag tpradag {3,4,5}. Mmnopeite va aAA&EeTe TO TPOYPAP PO
00G £T01 WOTE va 0ag divel povo Tig atoryelwdelg ITubayopieg 1piadeg. I1ooeg otoxelwdelg TPLAdeG LIIGp)OoLY yix k <
100;

(Movadeg: 4)

3. Na ypayete mpoypappoa mov 0 petatpénel éva apldpd omd 10 SEKASIKO CLOTNUA OTOV AVTIGTOKO TOL GTO
Svadko ovotnpa.

210 8eKadiko ovoTNHA yvwpifoupe ot ta Ymoeia tov aplBpob 1537 onpaivouv: to 7 (to mpwto Yneio amno 6e§1d)
givon 1o Yneio tov povadwy (SnA. 10°), to 3 (to Sedtepo Ymeio ano de&id) eivar to Yneio twv dekddwv (SnA. 10%), 0

5 TV eKatovtddnv (dnA. 10%) kot to 1 twv xtAtddev (SnA. 10%).

Ta 16100 1oxOoLY Kt 0TO SLASIKO CVCTNHA AAAK XPTOHOTIOLOVTAG WG Bdon To 2. AnAadn o Suvadikog aplBpog 1101
wovton pe 1x2°4+0x2+1x2%+1x2° = 1x1+0x2+1x4+1x8 = 1+0+4+8 = 13 610 SeKaSIKO.

(Movadeg: 4)

KAAH EITTYXIA!



